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Seit unserer Gründung im Jahre 1937 bieten wir hochwertige Leistungen und Produkte wie 230V Schutz,
Ableiter, Blitzschutz Sat und TV, Blitzstromableiter, Gasableiter, Hf-Schutz, mobiler Überspannungsschutz,
MSR-Schutz, Netzwerkschutz, Photovoltaik-Überspannungsschutz, Telefonschutz, Überspannungsableiter,
Überspannungsschutz für Empfangsanlagen und Sendeanlagen sowie Artikel vom Typ
Überspannungsschutzgerät, geschützte Steckdose und Schutzbaustein für Überspannungen.

Überspannungsschutz ist Voraussetzung für einen störungsfreien Betrieb. Es spielt dabei keine Rolle, welche
Arten elektronischer und elektrischer Vernetzungen vorliegen. Entsprechend den Anforderungen der IEC
1312 und VDE 0815 unterstützen wir Sie mit 230V Schutz, Ableiter, Blitzschutz Sat und TV,
Blitzstromableiter, Gasableiter, Hf-Schutz, mobiler Überspannungsschutz, MSR-Schutz, Netzwerkschutz,
Photovoltaik-Überspannungsschutz, Telefonschutz, Überspannungsableiter, Überspannungsschutz für
Empfangsanlagen und Sendeanlagen sowie Artikel vom Typ Überspannungsschutzgerät, geschützte
Steckdose und Schutzbaustein für Überspannungen.

Mit den Überspannungsableitern von CITEL entscheiden Sie sich für eine der modernsten und wirksamsten
Schutzeinrichtungen auf dem Weltmarkt. Darüber hinaus bieten wir als Blitzschutz-Hersteller 230V Schutz,
Ableiter, Blitzschutz Sat und TV, Blitzstromableiter, Gasableiter, Hf-Schutz, mobiler Überspannungsschutz,
MSR-Schutz, Netzwerkschutz, Photovoltaik-Überspannungsschutz, Telefonschutz, Überspannungsableiter,
Überspannungsschutz für Empfangsanlagen und Sendeanlagen sowie Artikel vom Typ
Überspannungsschutzgerät, geschützte Steckdose und Schutzbaustein für Überspannungen an.

Die CITEL-Produkte dienen dem Schutz von elektronischen Einrichtungen, Geräten und Anlagen vor
Überspannungen im Rahmen der angegebenen technischen Daten, zum Beispiel 230V Schutz, Ableiter,
Blitzschutz Sat und TV, Blitzstromableiter, Gasableiter, Hf-Schutz, mobiler Überspannungsschutz,
MSR-Schutz, Netzwerkschutz, Photovoltaik-Überspannungsschutz, Telefonschutz, Überspannungsableiter,
Überspannungsschutz für Empfangsanlagen und Sendeanlagen sowie Artikel vom Typ
Überspannungsschutzgerät, geschützte Steckdose und Schutzbaustein für Überspannungen.

CITEL Bausteine bedürfen keiner Wartung. Nach dem Ableitvorgang sind sie sofort wieder einsatzfähig und
bieten vollen Schutz. Diese hohe Zuverlässigkeit gilt für all unsere Produkte und Leistungen: 230V Schutz,
Ableiter, Blitzschutz Sat und TV, Blitzstromableiter, Gasableiter, Hf-Schutz, mobiler Überspannungsschutz,
MSR-Schutz, Netzwerkschutz, Photovoltaik-Überspannungsschutz, Telefonschutz, Überspannungsableiter,
Überspannungsschutz für Empfangsanlagen und Sendeanlagen sowie Artikel vom Typ
Überspannungsschutzgerät, geschützte Steckdose und Schutzbaustein für Überspannungen.

Sie können sich auch auf unserer Internetseite einen Überblick über unsere Leistungen verschaffen:
USV-Anlagenschutz, Warnleuchten, Befeuerung, Feinschutz für USV-Anlagen, Hindernisbefeuerung,
230V-Schutz, Electronics, DC-Freischalter, Fotovoltaik-Blitzschutz, Überspannungsschutz,
Generatoranschaltkosten, Grobschutz, Meta-USV-Sicherung durch Netzschutzgerät, Obsta-Produkte,
Obsta-Leuchten, Photovoltaik-Zubehör, Photovoltaik-Überspannungsschutz, Pv-Schutz, Ableiter (Typ 1, 2
und 3), Datentechnik (MSR), Mittelschutz für Telekommunikation.

Sicherheit durch Kompetenz – wir freuen uns über Ihre Aufträge!

Unsere Produkte:

ªStromversorgung
ªNetzwerkschutz
ªTelekommunikation
ªMSR
ªHF-Technik
ªGasableiter
ªUSV Anlagen
ªDifferenzstromschutz



ªOBSTA

Sicherheit durch Kompetenz – wir freuen uns über Ihre Aufträge!

Für weitere ausführliche Informationen besuchen Sie uns bitte auf unserer Homepage. 


